

慰问“疫”线人员
走访重点企业

本报讯(唐晓琪)“五一”前夕,丹阳市纪委书记、市监委主任方明带队来到该市珥陵镇,看望慰问坚守在疫情防控第一线的工作人员,并走访了重点企业。

“五一”假期,在G233国道黄埭检查点,方明一行与一线工作人员亲切交谈,详细了解日常管控、车流人流、人力配备和物资保障等情况,仔细询问检查点出入人员扫码、测温、登记等工作流程落实情况,叮嘱大家在保证自身安全健康的前提下,全力做好疫情防控工作。同时,他对大家坚守岗位、全心全意守护群众平安的奉献精神表示感谢。

在珥陵卫生院,方明一行查看了医院门诊部,了解群众的就诊流程以及就诊率,对一线医务人员表示慰问。方明指出,疫情防控要细之又细、严上加严,要切实抓好相关工作;镇区干部在一线防疫要敢于担当,丹阳市纪委监委也将最大限度地为防疫干部保驾护航。

在江苏汇能重工有限公司,企业负责人带领一行人走进生产车间。方明询问了目前原材料入厂以及货物运输等方面的难题,他希望企业在做好疫情防控工作的同时能进一步发展。

举办道德讲堂
感悟“五四”精神

本报讯(王莹)“五四”前夕,丹阳城管局诚瑞广场组织35周岁以下青年代表举办了“道德讲堂”活动,活动以“展青春风采 争时代先锋”为主题,通过“唱响青春”“感动青春”“诵读青春”“寄语青春”“庄严青春”五个环节学习感悟“五四”精神,以昂扬的斗志和精神状态迎接党的二十大胜利召开。

活动中,大家观看了《我就是中国》短视频,聆听了3名青春代表诵读的经典青春诗歌。活动中,来自诚瑞广场的丹阳市青年联合会第四届常委会常务委员、江苏省青年岗位能手孙永辉,镇江市“诚实守信好青年”、镇江市“微美人物”马莉,丹阳好人徐旭东,丹阳市优秀志愿者朱峰慧,现场讲解他们对青春的感悟。新时代青年的铿锵誓言,共同传递了社会正能量。

丹阳中专:
抗疫献爱心
党员我先行

本报讯(凌剑)日前,丹阳中专党总支下属各支部组织开展了“抗疫献爱心,党员我先行”防疫专项捐款活动。此次活动得到了全体在职党员的积极响应,仅半天时间就募得资金8266元。

此次防疫专项捐款活动,丹阳中专的全体党员用实际行动践行了新时代党员的使命与担当,发挥了党员模范带头作用,弘扬了团结互助、扶贫济困的中华美德,树立了新时代党员形象。

荆林学校开展
五四青年节插花活动

本报讯(张雨霏 黄和明)“五四”青年节前夕,丹阳荆林学校举办了以“邂逅花艺·芬芳青春”为主题的艺术插花活动。

活动中,花艺师陆枫详细地向青年教师介绍了活动使用的花材以及插花要注意的色彩搭配、高低错落、主次关系等方面的技巧。在花艺师的指导下,经过一个多小时的设计,一盆盆造型优美、风格各异的作品展现在了大家眼前,大家的脸上都洋溢着喜悦的笑容。

银发先锋进校园
宣讲劳模精神

“五一”前夕,丹阳陵口镇“五老”志愿服务队、镇关工委、陵口中心校联合举办了“喜迎二十大 传承劳模精神 争做时代新人”主题宣讲活动。活动现场,陵口镇原计生助理、镇江市劳模、七旬老党员周青梅到场,现身诠释劳模精神。 陈夕方 摄影报道

勇担抗疫重任 守护人民健康

丹阳人民医院党员冲在前显担当

本报通讯员 石庆华

在这场没有硝烟的抗疫战斗中,党徽就是一面旗帜,丹阳人民医院的党员们扛责在肩,勇挑重担,用自己的实际行动,生动诠释了党员的奉献精神,筑起了一道守护人民健康的防疫线。

预检分诊工作人员:

您若安好,便是晴天

疫情期间,预检分诊工作成了医院疫情防控的第一道关口。在丹阳市人民医院门诊大门口,工作人员每天重复着看似简单、实则重要且有风险的任务。感染科医生贺琦介绍,她的工作是对有流行病学史或者有新发十大症状表现的患者进行快速的病情评估、准确的信息登记和正确的分诊。“是否近期从外地疫区回来,是否接触过发热患者?”诸如此类的问题每天不知道要重复多少遍。

为了避免上厕所,工作时间大家都不喝水;在做好预检分诊的同时,还需要做好解释,安抚患者的情绪。有时贺琦心中也会充满委屈,然而,每当想起自己是一名党员,为了确保每一位入院人员和院内就诊环境的安全,疫情防控阻击战能早日胜利,她觉得自己的一切付出都值得。

检验员:

为核酸实验室出一份力

核酸检测的每一个环节都不允许出现丝毫的闪失,为了能以最快的速度出具报告,丹阳市人民医

院检验科的医务人员把责任和使命转化为战斗力,数个日夜加班加点,用眼力和专注力与新冠病毒针锋相对,让病毒“无处藏身”。检验科医务人员储磊感叹:“在新建的万管核酸实验室里,连续工作8个小时,结束后整个人头晕眼花的,全凭着一股劲儿支撑着自己。”

周边城市接连发生疫情,该院核酸检测量激增,储磊第一时间投入抗疫一线。在急需需要检测支援的时候,该院承担了部分标本检测工作,储磊更是连日工作。面对如此繁杂及高强度的工作,他从不抱怨,也从不懈怠,坚定地说道:“我是党员,我请战!”

财务收费员:

抗击疫情责无旁贷

3月初迄今,每一个工作日的清晨,丹阳市人民医院收费处收费员宋靖在检测现场严格按照“一米线”防控要求维持秩序。为了减少市民在自助机以及收费窗口的人员流动,宋靖耐心指导着来院人员在该院微信公众号上进行核酸检测的申请。有时,遇到使用不熟练的老年人,宋靖总是一遍又一遍不厌其烦地讲解,热心帮忙操作,大大减少了人员排队等待时间。她坚定地說道:“我是党员,哪里有需要,我就在哪里!”



捐赠防疫物资 慰问一线交警

“五一”前夕,丹阳珥陵镇综合行政执法局局长霍玉良、江苏宇博节能科技有限公司负责人张博驱车前往市公安局交通警察大队市区中队,向一线交警捐赠防疫物资并表示敬意。 周欣悦 摄影报道

中北学院:
“五态端正”让封闭校园“五彩缤纷”

张辉 薛晶晶 居丽 周竹生

从3月13日校园进入封闭管理,南京师范大学中北学院师生从容度过每天的十二个时辰,从容的背后是“五态端正”的疫情防控新常态。

防控科学态。中午12点以后,中北学院大学生活动中心北面的广场上,师生戴好口罩排好队,保持一米间距稳步走。落实常态化防控要求,开展实战化应急演练。广播、网站、活动反复讲,中北学院以科学课、必修课的要求让学生把防疫课上成了人人过堂的必修课。

学习进取态。中北学院图书馆门前,几百平方米“不负春光 畅享人生”天然色彩绘,像春花一样吸引着在知识园地里采蜜的学生。校园封闭管理期间正好收获

心,安安静静地潜心学习。全面开启雨课堂腾讯会议线上课程,同学们彩云追月,踏浪前行,从适应到自如,在云课堂里获取知识,学到本领。

身心健康态。在中北学院每天的十二时辰中,晨钟暮鼓的卯时和酉时,南苑和北苑的运动场,是师生们早跑晚跑,早晚锻炼的运动场。学院为学生提供各类运动器材,走起来,舞起来,动起来,锻炼起来,增强抵抗力。

学生青春态。核酸检测志愿者流动的马甲就是青春的最美倩影。大学生志愿者组织开展核酸检测服务,使学院的核酸检测规范有序。春风里汉服巡游,以视觉盛宴把青春融入春风十里中。不要宿舍“葛优躺”,不让网课无精神,而为青春多赋能。学院连续六期开展的“健康之美,show出新

我”主题健身活动,公管系孙晓凡老师走进学院官方抖音直播间带领同学们一起做有趣的健身操。

校园镇定态。学院封闭管理以后,家住南京的教师和院领导一起坚守校园,一天也不回家。教师守得住,学生心也安。如果有什么惊讶的事,那是学生们打开考试网看到自己上岸的惊喜。王筱妍、陆家龙等众多学生打开中国教育考试网,看到了自己高分通过的教师资格笔试成绩,王筱妍把这份欣喜发到了微信朋友圈,美美地等待着面试了。

龙湖的天鹅在湖面游弋,中北广播站的乐曲准时响起,中北图书馆大台阶上夹着书籍的学生来来往往,师生们脸上的安然告诉人们,中北学院正以“五态端正”打造校园疫情防控的新常态。

丹北镇新巷村:
乡村“微网格”汇聚防疫“大效能”

本报通讯员 旦平 王心怡

“您好,我是志愿者,来了解您家里的疫情防控情况。”连日来,丹阳丹北镇新巷村的网格员、网格员、网格员,将疫情防控责任分解落实到每一个网格、每一户家庭,不断织密织牢“防控网”,让“微网格”护好“大心脏”。

早上8点之前到村里报到,与居家隔离人员逐个联系了解生活需求;9点收集整理疫情防控数据;11点半领取盒饭,为一线防疫工作人员送餐;下午1点去核酸采样点协助维护秩序;晚饭后,继续值守,及时回应网格内居民的需求……这是新巷村网格员们最普通的一天。

今年60多岁的解国芳和杨腊芳是新巷村的网格员,自村开始实施网格化管理,她们就自告奋勇报名志愿者,主动承担起村内微网格管理工作。谁家住着几口人,在哪儿工作上学,是否在外地、什么时候回来,她们都了解得一清二楚。白天走访村民,统计信息,晚上10点前汇总

当天疫情防控情况,日复一日、始终如一。

全园是一名退役军人,也是一名共产党员。作为防疫工作志愿者的代表,她充分发挥先锋模范带头作用,疫情面前,她是无所畏惧的“逆行者”。从全员核酸检测的秩序人员到辅录人员再到封箱登记人员,每一个岗位的工作她都完成得很出色,累计志愿服务时间已达120小时。

疫情给群众生活带来诸多不便,基层网格员作为群众身边人,奔波各地,在不同角色间切换,扮演着防控阵线的“前沿哨兵”、联络群众的“知心热线”、网格服务的“贴心管家”。同时,网格员们结合日常巡查工作,入村入户向群众宣传接种新冠疫苗的必要性,为群众科普新冠疫苗的基本知识,打消群众接种顾虑,引导群众积极接种、主动接种。对辖区内的独居、空巢、失能半失能、留守人员等特殊群体分类建立“一对一”联系接种网格化服务机制,为年老体弱、行动不便群众提供“疫苗接种专车接送”服务,打通疫苗接种“最后一公里”。

丹阳市政协闭环推进
社情民意信息工作落实

本报讯(陈玉娟 张燕)近日,丹阳市政协就2022年第一期社情民意信息落实情况开展视察调研,充分调动政协委员反映社情民意信息的积极性,进一步促进建议落实落地。

反映社情民意信息工作是丹阳市政协开展政治协商、民主监督和参政议政的重要内容。今年4月初,丹阳市政协提请该市委、市政府印发了《社情民意信息工作办理机制》,建立了社情民意信息工作反馈、督查、责任、公开、面商沟通和激励机制,进一步闭环推进社情民意信息工作的落实。

活动中,与会人员围绕“别让居民楼电梯关上‘文明’”这一社情民意

息的情况,先后视察调研了多个小区文明楼道和电梯文明建设等情况,听取了相关情况汇报。丹阳市政协主席薛军民指出,专题视察调研社情民意信息落实情况,既是进一步推动社情民意信息落实落地的有力举措,也是提高政协委员撰写社情民意信息积极性的有效手段。要积极推进电梯文明建设,坚持常态长效机制,落实好各方责任,加大检查力度;要加强宣传力度,引导广大居民文明乘梯,共同营造文明和谐的生活环境;要做到举一反三,针对电动车充电不规范、楼道乱堆乱放等问题,统筹推进整改,进一步把物管工作做出成效、做出品牌。

丹阳医保局做实信息宣传工作
全面建树医保好形象

本报讯(史玉华)为营造氛围,鼓劲加油,积极传播医保好声音,一年来,丹阳医保局紧紧围绕党史学习教育主题主线,聚焦中心工作,搭建信息传递新载体,畅通“主旋律、正能量”传播渠道,以硬招、真招做实信息宣传工作,成效明显。

服务中心,信息提质增效。2021年在《丹阳日报》《丹阳发布》等信息平台发布信息数量163条,其中在镇江医保公众号及镇江媒体发布信息138条,较好地完成了全年的宣传任务。

突出重点,深挖特色亮点。做好服务引导、政策解读和典型宣传,以

“我为群众办实事”“医保乡村行”等活动为抓手,进一步深化“爱心药店”公益品牌建设,做好对外宣传,其中《医保服务“沉”下去,学史力行“热”起来》《丹阳医保局:心贴心办实事 实打实解难题》《结对再续情 帮扶再出发》分别被学习强国、新华网、中国江苏网等登载。

聚焦热点,提升宣传实效。针对群众常见问题及政策盲点,宣传从实效出发,创新宣传方式,改进宣传办法,采取点对点、面对面的方式,了解民意、梳理问题,针对性宣传,把疑问较多的外伤报销、医疗救助、大病统筹等相关政策送到群众中去。

导墅镇吹响青年突击队“集结号”

本报讯(杨爽)为响应丹阳市疫情防控总体要求,在丹阳市文明办的指导下,导墅镇新时代文明实践所联合该镇团委立即吹响抗疫“集结号”,迅速激活各新时代文明实践站和各级团组织青年突击队,全力配合做好检测采样和运输保障等工作,让青春的旗帜飘扬在疫情防控一线。

5月4日核酸检测当天,青年突击队们分工明确、各司其职,他们身着红马甲,积极协助医务人员,登记核酸检测人员身份信息,检查健康码、行程卡,提醒群众戴好口罩、间隔一米距

离。面对群众提问,他们耐心讲解、耐心引导,对行动不便的老人给予温情关怀,遇到不会使用手机的老年人,他们迅速上前帮助登记、扫码,协助病弱老人开展检测。

为全力以赴保障经济运转,应急保物专班的机关青年们,在五一劳动节期间放弃休息,为导墅企业及进出导墅的货车提供了24小时在线服务,实现“丹阳东—沿路—企业”的无缝对接,既为导墅的平安贡献了青春力量,也为各企业的正常运转提供了坚强保障。



春光美如斯,正是读书时

日前,访仙中心幼儿园举办首届阅读节游园展示活动,活动现场,有的小朋友在帐篷里惬意地阅读,有的在野餐垫上和朋友们聊一聊书中的趣事,有的在探险区玩起角色扮演游戏演绎绘本……孩子们徜徉在书的海洋,体验了一次不寻常的户外阅读之旅。 赵金妍 摄影报道